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MESTNE OBČINE NOVO MESTO 
 
 
 
 
ZADEVA:                        Predlog mreže javne lekarniške dejavnosti na  
                                        primarni  ravni na območju Mestne občine Novo mesto 
                                                                                                      
                                                                                                 
                     
Pravna podlaga:            Zakon o zdravstveni dejavnosti (Uradni list RS, št. 23/05 –     
                                        uradno prečiščeno besedilo, 15/08 – ZPacP, 23/08, 58/08 –  
                                        ZZdrS-E, 77/08 – ZDZdr, 40/12 – ZUJF, 14/13, 88/16 –  
                                        ZdZPZD, 64/17, 1/19 – odl. US in 73/19), 
                                        Zakon o lekarniški dejavnosti (Uradni list RS, št. 85/16 in  
                                        77/17), 
                                        Statut Mestne občine Novo mesto (DUL, št. 14/2019-UPB 1) 

Izdelovalec gradiva:      Urad za družbene dejavnosti  
 
 
Poročevalec:                  Dr. Vida Čadonič Špelič, direktorica Občinske uprave   
 
 
Predlog sklepa: 
 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto sprejme mrežo javne lekarniške dejavnosti 
na primarni ravni na območju Mestne občine Novo mesto, ki šteje 6 lekarn: 

- tri lekarne javnega zavoda Dolenjske lekarne Novo mesto; Lekarna Novo 
mesto, Lekarna Bršljin in Lekarna Ločna,  

- dve zasebni lekarni s koncesijo; Lekarna Novak d.o.o. in Lekarna Mačkovec, 
- Lekarna Novak d.o.o  v roku 1 leta odpre novo lekarno na območju KS Drska,  
- Zavod Dolenjske lekarne v roku 1 leta na območju KS Žabja vas odpre 

nadomestno lekarno Lekarne Ločna. 
 
                                                                                                             mag. Gregor Macedoni  
   
Priloge:                                                                                                          ŽUPAN 
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Zadeva:  Predlog mreže javne lekarniške dejavnosti na primarni ravni na območju 

Mestne občine Novo mesto 
 
 
1. RAZLOGI ZA SEZNANITEV  
 
Zakon o zdravstveni dejavnosti (Uradni list RS, št. 23/05 – uradno prečiščeno 
besedilo, 15/08 – ZPacP, 23/08, 58/08 – ZZdrS-E, 77/08 – ZDZdr, 40/12 – 
ZUJF, 14/13, 88/16 – ZdZPZD, 64/17, 1/19 – odl. US in 73/19; v nadaljevanju ZZDej) v 2. 
členu določa, da zdravstvena dejavnost na primarni ravni obsega osnovno zdravstveno 
dejavnost in lekarniško dejavnost. Zakon o lekarniški dejavnosti (Uradni list RS, 
št. 85/16, 77/17 in 73/19; v nadaljevanju ZDL-1) v 5. členu določa, da je lekarniška dejavnost 
opredeljena kot javna zdravstvena služba in da mrežo lekarniške dejavnosti na primarni ravni 
zagotavlja občina. S tem je določena izvirna pristojnost občin, da same urejajo lekarniško 
mrežo na primarni ravni z namenom zagotavljanja kakovostne in učinkovite preskrbe z zdravili 
in drugimi izdelki za podporo zdravljenja in ohranitev zdravja ter svetovanje glede njihove 
varne, pravilne in učinkovite uporabe pacientom in zdravstvenim delavcem v zdravstvu.    
 
 
2. OCENA STANJA NA PODROČJU IZVAJANJA LEKARNIŠKE DEJAVNOSTI V MONM   
 
Na območju Mestne občine Novo mesto trenutno deluje 5 (pet) lekarn. 
 
2.1. Dolenjske lekarne Novo mesto  
 
Za zagotavljanje lekarniške dejavnosti v okviru mreže zdravstvene službe na primarni ravni je 
ustanovljen javni zavod Dolenjske lekarne Novo mesto. Dolenjske lekarne Novo mesto izvajajo 
lekarniško dejavnost kot javno službo v 3 (treh) lekarnah na območju Novega mesta, in sicer: 
v lekarni Novo mesto, Bršljin in Ločna.  
 
Na dan 31. 12. 2019 je bilo v javnem lekarniškem zavodu Dolenjske lekarne Novo mesto 95  
zaposlenih, in sicer: 2 specialista farmacevta, 58 farmacevtov, 20 farmacevtskih tehnikov, 1 
procesničar in 15 nezdravstvenih delavcev.  
 
Dolenjske lekarne Novo mesto izvajajo neprekinjeno dežurno službo za Območno enoto  
Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije, na sedežu lekarne, Kandijska cesta 1, Novo 
mesto. Najbližja dežurna lekarna je v Trebnjem in v Črnomlju (samo za nedeljo). 
 
2.2. Zasebna lekarniška dejavnost s podeljeno koncesijo 
 
Mestna občina Novo mesto je za lekarniško dejavnost podelila 2 (dve) koncesiji.   
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Prva koncesija je bila za območje Mestne občine Novo mesto podeljena leta 1994 Lekarni 
Novak d.o.o., s sedežem na Novem trgu 9,  Novo mesto. Nosilka lekarniške dejavnosti je 
direktorica lekarne Mateja Novak, mag. farmacije. V Lekarni Novak d.o.o. imajo trenutno 
zaposlenih 5 farmacevtov. Lekarna Novak d.o.o. na obstoječi lokaciji širi svoje prostore z 
nakupom dodatnih površin neposredno pod obstoječo lekarno, in postavitvijo novega 
magistralnega laboratorija z ločenim prostorom za aseptično delo. Lekarna je odprta šest dni 
v tednu. 
 
Druga koncesija je bila za območje Mestne občine Novo mesto podeljena leta 2010 Sabini 
Repše Šturm, mag. farmacije. Lekarniška dejavnost se izvaja v Lekarni Mačkovec s.p., s 
sedežem na naslovu poslovno storitvenega centra Qulandia, Otoška cesta 5, Novo mesto. 
Trenutno ima zaposlenih 9 farmacevtov in 1 farmacevtskega tehnika. Ima ločen prostor za 
magistralno recepturo in aseptično delo. Lekarna je odprta vse dni v tednu. 
 
 
3. CILJI DOLOČITVE MREŽE LEKARNIŠKE DEJAVNOSTI   
 
8. člen ZLD 1 določa mrežo lekarniške dejavnosti na primarni ravni, ki se izvaja v lekarni, 
podružnici lekarne ali  s priročno zalogo zdravil in mrežo izvajalcev lekarniške dejavnosti na  
podlagi naslednjih meril: 

- potreb prebivalstva po dostopu do zdravil in drugih izdelkov za podporo zdravljenja in 
ohranitev zdravja, 

- števila prebivalcev na gravitacijskem območju lekarne, 
- cestne razdalje med lekarnami, 
- prisotnosti zdravstvene dejavnosti na primarni ravni. 

Zakon nadalje določa najmanjšo razdaljo med obstoječo in novo lekarno ali podružnico 
lekarne, merjeno po javni cesti, in sicer za urbana območja vsaj 400 m, na drugih območjih 
vsaj 5 km. 
 
9. člen ZDL 1 določa, da se lekarno ustanovi, če število prebivalcev na gravitacijskem območju 
lekarne presega 6000. To pomeni, da se število lekarn na določenem območju izračunava tudi 
na osnovi števila ljudi, ki gravitirajo k temu območju. 4. člen ZLD 1 navaja, da je gravitacijsko 
območje lekarne določeno kot »geografsko območje sosednjih naselij in povprečno število 
prebivalcev tega območja, ki iz različnih razlogov gravitirajo k določenemu središču, kjer se 
organizira lekarna oziroma podružnica lekarne za preskrbo prebivalcev tega območja.« Za 
določitev in zagotavljanje mreže lekarniške dejavnosti, smo v Mestni občini Novo mesto 
pristopili k ugotavljanju števila ljudi na svojem gravitacijskem območju na podlagi uradnih 
podatkov Statističnega urada RS o številu prebivalcev Mestne občine Novo mesto. Za leto 
2019 je bilo evidentiranih 37.063,00 prebivalcev (vir: SURS 2019H1). 
 
Kot zgoraj utemeljeno štejemo, da sodi v gravitacijsko območje Mestne občine Novo mesto 
37.063 prebivalcev, pogoj za odprtje nove lekarne pa je več kot 6000 prebivalcev. V okviru 
lekarniške mreže naj bi tako, ob izpolnjenem pogoju vsaj 400 metrov medsebojne oddaljenosti 
po javni cesti, delovalo 6 lekarn na primarni ravni, trenutno pa jih deluje 5. Glede na navedeno 
Mestna občina Novo mesto v okviru svoje mreže lekarniške dejavnosti načrtuje delovanje 6 
lekarn.  
 
Po uveljavitvi novega Zakona o lekarniški dejavnosti, ki je stopil v veljavo 27. 1. 2017 je družba 
Lekarna Novak d.o.o. pričela s postopki pridobivanja mnenj in soglasij pristojnih inštitucij za 
razširitev svoje lekarniške dejavnosti z ustanovitvijo nove organizacijske enote. 
 
V skladu z določbo drugega odstavka 39. člena ZLD-1 lahko koncesionar organizira lekarne 
oziroma podružnice lekarn kot svoje organizacijske enote za izvajanje lekarniških dejavnosti 
na območjih, za katera ima koncesijo oziroma dovoljenje za poslovanje podružnice lekarne, v 
skladu z mrežo lekarniške dejavnosti na primarni ravni po predhodnem mnenju pristojne 
zbornice in s soglasjem ministrstva.  
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Lekarna Novak d.o.o. je pridobila mnenje Lekarniške zbornice Slovenije in soglasje Ministrstva 
za zdravje za ustanovitev lekarne Drska kot svoje organizacijske enote za območje Krajevne 
skupnosti Drska. Zato menimo, da je ustanovitev nove lekarne kot organizacijske enote družbe  
Lekarne Novak d. o. o. v novem trgovskem centru na križišču Topliške ulice, Ulice Slavka 
Gruma in Irče vasi, na območju Krajevne skupnosti Drska, v skladu z določili ZLD-1, ki urejajo 
ustanovitev nove lekarne koncesionarja. 
 
Pobudo za odprtje nove lekarne na območju Krajevne skupnosti Drska je podprla tudi Krajevna 
skupnost Drska z utemeljitvijo, da bo novoustanovljena lekarna oskrbovala prebivalce te 
krajevne skupnosti, kjer je poseljenost prebivalstva v naraščanju. 
 
Na križišču med Topliško ulico, Ulico Slavka Gruma in Irčo vasjo je v Odloku o spremembah 
in dopolnitvah Odloka o občinskem prostorskem načrtu Mestne občine Novo mesto – SD 
OPN1 predvideno območje centralnih dejavnosti, namenjeno za trgovske, poslovne in/ali 
gostinske dejavnosti in v sklopu tega je dopustna tudi lekarniška dejavnost.  
 
Zaradi zgoraj naštetega menimo, da so izpolnjeni vsi zakonski in drugi pogoji za ustanovitev 
nove lekarne kot organizacijske enote Lekarne Novak d.o.o. na območju Mestne občine Novo 
mesto. Z ustanovitvijo omenjene lekarne bo tako pokritost mreže lekarniške dejavnosti na 
območju Mestne občine Novo mesto izpolnjena. 
 
Ob upoštevanju zakonskega normativa, števila prebivalcev Mestne občine Novo mesto, 
lokacije in števila obstoječih lekarn, ki tvorijo oziroma bodo tvorile (nova organizacijska enota 
Lekarne Novak d.o.o.) mrežo lekarniške dejavnosti ugotavljamo, da gravitacijsko območje 
krajevnih skupnosti Žabje vasi, Gotne vasi, Stopič, Podgrada, Dolža, Regrče vasi, Brusnic in 
Gabrja ni dobro pokrito z dostopnostjo do preskrbe z zdravili. V prihodnje pa bo imela 
neposreden vpliv na razvoj območja tudi izgradnja tretje razvojne osi, s povezovalno Šentjoško 
cesto do Revoza, ob kateri je predvidena tudi nova stanovanjska in poslovna pozidava. Glede 
na razpršeno poselitev, ki je značilna za Mestno občino Novo mesto, predvsem pa za 
podgorjanski del, ki gravitira v ta del mesta ugotavljamo, da bi bila  iz socialno-ekonomskih 
razlogov smiselna in upravičena preselitev lekarne Ločna, ki sedaj deluje na sedežu 
Šmarješka cesta 4, Novo mesto, kot samostojna poslovna enota Dolenjskih lekarn Novo 
mesto, na lokacijo v Krajevni skupnosti Žabja vas, v roku enega leta. Območje krajevne 
skupnosti Ločne – Mačkovec je namreč pokrito z Lekarno Mačkovec, ki deluje v nakupovalnem 
centru Qulandia. Na območju sedanje lekarne Ločna pa dopuščamo možnost odprtja 
podružnice lekarne, ki jo bo lahko, ob izpolnjevanju zakonskih pogojev ustanovil javni 
Lekarniški zavod Dolenjske lekarne Novo mesto. Tako bi ohranili enakomerno dostopnost do 
preskrbe z zdravili in drugimi izdelki za podporo zdravljenja in ohranitev zdravja vseh 
prebivalcev iz območja Mestne občine Novo mesto. 
 
 
5. FINANČNE IN DRUGE POSLEDICE 
 
Predlog o določitvi mreže javne lekarniške dejavnosti na primarni ravni na območju Mestne 
občine Novo mesto na proračun Mestne občine Novo mesto nima finančnih posledic. 
 
Občinskemu svetu Mestne občine Novo mesto predlagamo v sprejem naslednji 
 
 

S K L E P : 
 
 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto sprejme mrežo javne lekarniške dejavnosti 
na primarni ravni na območju Mestne občine Novo mesto, ki šteje 6 lekarn: 

- tri lekarne javnega zavoda Dolenjske lekarne Novo mesto; Lekarna Novo mesto, 
Lekarna Bršljin in Lekarna Ločna,  
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- dve zasebni lekarni s koncesijo; Lekarna Novak d.o.o. in Lekarna Mačkovec, 
- Lekarna Novak d.o.o  v roku 1 leta odpre novo lekarno na območju KS Drska,  
- Zavod Dolenjske lekarne v roku 1 leta na območju KS Žabja vas odpre 

nadomestno lekarno Lekarne Ločna. 
 
 
 
 
Pripravila: 
Mag. Mateja Jerič                                                                        dr. Vida Čadonič Špelič 
podsekretarka za zdravstvo in socialno varstvo                                  direktorica 
 
 
dr. Jana Bolta Saje 
vodja Urada za družbene dejavnosti 
 
 



PREGLEDNA KARTA LOKACIJ LEKARN  V MO NOVO MESTO

Legenda:
LEKARNE

PREDVIDENE LOKACIJE
OBSTOJEČE LOKACIJE
PREMIK LOKACIJE (LOČNA ---> ŽABJA VAS)
MEJA MONM

0 2 41
Kilo meters
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